

2017-11-08 **В Воронеже 100-летие Октября завершилось массовой демонстрацией**

{youtube width="450"}VHeimrVz9Xc{/youtube}

В честь 100-летия Великой Октябрьской социалистической революции воронежские коммунисты провели одну из самых масштабных демонстраций за последние годы. В её рядах шли как ветераны-коммунисты, так и молодое поколение тех, кто разделяет коммунистические идеалы и идёт на смену своих дедов, отцов и матерей.

Под революционные песни красная колонна прошла по традиционному маршруту от площади Победы по проспекту Революции к главной площади столицы Черноземья, носящей имя вдохновителя октябрьских событий 100-летней давности Владимира Ильича Ленина.

Все ораторы выступали на большом эмоциональном подъёме, а их речи находили горячий отклик среди участников юбилейного митинга.

По сложившейся уже традиции чествовать во время публичных мероприятий тех, кто решил связать свою судьбу с Коммунистической партией Российской Федерации, состоялось вручение партийных билетов.

Торжественные мероприятия, посвящённые 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции, завершились в сквере у памятника «Жертвам белого террора» исполнением революционных песен...